

Tantárgyi program és követelmények

(egységes sablon a Neptun adatbázis létrehozásához)

Az elektronikus kitöltésnél a tantárgy azonosításakor automatikusan megjelenő adatok, a Neptun mintatanterv és órarend információi alapján:

A tantárgy meghirdetésének féléve:	(Neptun automatikusan hozzárendeli)
A tantárgy kódja:	
A tantárgy megnevezése:	Erdőművelés-Erdősítés Nagytanulmányút
A tantárgy felelőse:	Frank Norbert
A tantárgy felelős szervezet neve (kódja):	EMEVI (E120)

A tantárgy előadója:	Frank Norbert
A tantárgy előkövetelménye:	Erdősítéstan, Erdőneveléstan, Erdővédelem tárgyak felvétele
A tantárgy követelménye:	aláírás
A tantárgy kreditértéke:	0
A tantárgy tanóra száma (ea/gyak/lab):	40 óra/szemeszter
A tantárgy típusa:	kritérium
A tantárgy ajánlott tanterv szerinti félévszáma:	6.
A tantárgy meghirdetési gyakorisága:	mintatanterv szerint
Az oktatás nyelve (ha az nem a magyar):	
Az oktatás helyszíne (ha nem Sopron):	
A tantárgy órarendi beosztása:	Neptun szerint

A Tantárgyi program és követelmények tartalmi kidolgozása a 87/2015 (IV.9.) Korm. rendelet előírásai alapján, az alábbi pontok szöveges kidolgozásával

Tárgytematika további adatainak feltöltése:

Neptun: Tárgyak kezelése/ Tárgyak/Meghirdetett félévei menürendszer

I: Tárgytematika kiegészítő adatok / Oktatás célja

I/1. A tantárgy oktatásának célja:

A tantárgy az erdőmérnök-hallgatók részére az erdőművelés és erdővédelem diszciplínák tanulmányút keretében történő gyakorlatorientált bemutatását szolgálja.

II: Tárgytematika kiegészítő adatok / Tantárgy tartalma

II.1. A tantárgy szakmai tartalma és ütemezése:

Tananyagrész / témakör	Óraszám
Tanulmányút (gyakorlat) Az erdészeti szaporítóanyag-termesztés és nemesítés, az erdőismerettan, az erdőneveléstan, az erdősítéstan, illetve az erdészeti rovarstan, az erdészeti növénykórtan, az erdővédelemtan tantárgyak során oktatott ismeretek gyakorlatban történő bemutatása az ország különböző erdészeti tájaiban.	40 óra/szemeszter

II/2. A tantárgy alkalmazott oktatási módszerei és a hallgatók tevékenységformái:

A tanulmányút keretében egyrészt a szaktantárgyak oktatói, másrészt a gyakorlatban dolgozó kollégák mutatják be, ismereteik az egyes erdészeti tájakban alkalmazott erdőművelési és erdővédelmi jellegű feladatokat. A hallgatók részletes és átfogó ismereteket kapnak az adott

erdészeti táj, illetve erdészet erdőművelési és erdővédelmi vonatkozású feladatairól, problémáiról, illetve azok megoldási lehetőségeiről.

II/3. Megszerzendő ismeretek, elsajátítandó alkalmazási (rész)kézszségek és (rész)kompetenciák:

A nagytanulmányút hozzájárul egy-egy erdőtársulás, faállomány, térség, illetve hatósági feladat gyakorlatorientált szemléletű megközelítéséhez elsajátításához.

III: Tárgytematika kiegészítő adatok / Számonkérési és értékelési rendszere

III/1. A tantárgy aláírásának feltételei:

A tanulmányúton való részvétel.

III/2. A tantárgy értékelési módja és ütemezése:

Nemleges.

IV: Tárgytematika kiegészítő adatok / Irodalom

IV/1. Kötelező irodalom:

Nemleges.

IV/2. Ajánlott irodalom:

Nemleges.

A Tantárgyi program és követelmények jóváhagyása, feltöltése a Neptun rendszerbe, jogosultságok kiosztása

	Tantárgyi program és követelmények	Illetékesség	Neptun jogosultság
1.	<i>kidolgozás</i>	<i>oktató</i>	<i>lekérdezés</i>
2.	<i>rögzítés a Neptun rendszerbe</i>	<i>adminisztrátor</i>	<i>feltöltés, módosítás</i>
3.	<i>jóváhagyás, követés, ellenőrzés</i>	<i>szakfelelős</i>	<i>lekérdezés</i>
	<i>jóváhagyás (opcionális)</i>	<i>Kari Tanács</i>	<i>---</i>
5.	<i>átfedések kiszűrése, ellenőrzés</i>	<i>intézetvezető</i>	<i>lekérdezés</i>